OBLUEMNPOMBIWJIEHHOE
PEJIE JABJIEHUSA C PNP BbiIXOAOM

© 6@ & I

ONMUCAHME

MHOrodyHKLMOHaNbHOE MHTeNNeKTyalbHoe
pene aasnexnvs ASZ 3420p C NOrpewHoCTbo
A0 <0,25% oT AvanasoHa U3MepPeHUit Ha
OCHOBE CEeHCopa C pasaenuTenbHoOn MembpaHon
n3 Hepxagetowen ctanun. ObecneunBaeT
CpaBHEHMEe TeKyLLEro 3Ha4YeHNs AaBneHuns C
YCTaHOBJIEHHbIMU FPaHNLIAMM 1 BblAayy ABYX
HE3aBMCHUMbIX ANCKPETHBIX CUTHAMIOB NpU BbIXOAE
KOHTPONMpYyeMOro napameTpa 3a rpaHuLbl Mo
Bbl6paHHOMY anropuTMy paboTsl (rucTepesuc,
OKHO, UMMynbC). Tpebyemblit anroput™ paboTbl
YCTaHaB/IMBAETCS MNOMb30BaTeNEM. *

XAPAKTEPUCTUKHU
[OnanasoHsl gasnenus: ot 0...0,04 6ap go 0... 600 6ap

M3mMepsieMoe AaBneHue: 13bbITOYHOE, abCosIOTHOE, BaKyyMMETPUYECKOE

OcHoBHas norpetuHocTs: 0,5 / 0,25% AN
BbixoaHoW curHan: aHanorosbiit: 1...5 B (3-npoB.);
JIMCKpeTHBbIN: PNP-Tuna;
undposoii: P-Conf
CeHcop: KPEMHMWEBBIN TEH30PE3UCTUBHbII
MexaHudeckoe npucoeamHeHne: M20x1,5; G1/2"; G1/4”; 1/4” NPT wn gpyrue
TemnepaTypa usmepsemon cpeabl: -40...+125 °C

TemnepaTypa okpyxatoller cpeabl: -40...+85 °C

NMPUMEHEHME

MpoTMBOaBapuiiHas 3almuTa KoHTponb 1 nogaepxxaHve ypoBHS YnpaBneHue 4acToTHO-
NPOMBILLNIEHHOrO 060pyAOBaHMSA BOAbl B pe3epByape perynupyembiM npusoaoMm (VFD)
[nckpeTHoe ynpaBneHne YnpasneHne BoASHbIM HAaCOCOM

TEXHONOr’M4YeCKnMMu rnpoueccamun

* AAS NPOTPAMMUPOBAHUSA ACTYMKO-PEAE ACBAEHMS MCTOAB3YIOTCH KOMMYHUKALMOHHBIM kKabeAab PCON 200 (npuobpeTtaeTcs OTAEAbHO) M MPOrPAMMHOE
obecneyerune P-conf.

BHELLIHWM BUA, KOMMAAEKTALLMS U/UAM TEXHUYECKME XAPAKTEPUCTUKM MPOAYKLMN MPOAYKLMS MOCTABASETCS B COOTBETCTBUM CO CTAHACPTHBIMM YCAOBUSIMM
MOTYT ObITb U3MEHEHbBI MPOM3BOAUTEAEM BE3 MPEABAPUTEABHOTO YBEAOMAEHMSA. noctaeku. © 2018 OO0 ,,Mbesyc"

C1p. 1. TexHuieckas cneupdprkaums. Bepcusa: 10.0 Aata: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



PIEZUS

TEXHWUYECKWUE NMAPAMETPbDI

METPOJIOTMYECKUE XAPAKTEPUCTUKH

[vanasoH faeneHus,

6ap Meperpy3ka, 6ap
M36bITouHOE
0...0,04 0,3
0...0,06 0,3
0...0,10 1,0
0..0,16 1,0
0..0,25 1,0
0..0,40 1,0
0...0,60 3,0
0..1,0 3,0
0..1,6 6,0
0..2,5 6,0
0..4,0 15

TexHUYeckune xapakTepucTvKu

OcHoBHas norpeLwHocTb, % AN*

BnusHue Temnepatypsbl, % AW / 10 °C

[lnana3oH TepMOKOMMeHcaLumm

BnvsiHMe OTKNOHEHUS HaNPSXKEHUS NUTaHUS

[aBneHve pa3pblBa,
6ap

1,0
1,0
1,5
1,5
1,5
1,5
4,0
4,0
8,0
8,0
20

+0,25
+0,1
-20...+80 °C

IA 1A

(HOMMHanbHOe HanpsxkeHne nutaHust — 24 B £10%)

BnunsiHne OTKNOHEHUs CONPOTUBNEHUA HArpy3Ku

[onroBpemMeHHas cTabunbHOCTb

Bpems ycTaHOB/eHMs paboyero pexuMa (nocne

noAayn NUTaHus)
YacToTta usmepeHui

[nanasoH faeneHus,

[laBneHve paspbiBa,

6ap Meperpy3ka, 6ap 6ap
MN36bITOYHOE

0..6,0 15 20
0...10 30 40
0...16 60 80
0...25 60 80
0...40 100 150
0...60 100 150
0...100 150 230
0...160 300 450
0...250 530 780
0...400 1050 1580
0...600 1050 1580

P > 0,4 6ap

[vana3oHbl AaBneHns

< +0,5
< 0,2
0..+80 °C

< +0,05% [V / 10 B

< £0,05% AW / kOm
< %0,1% AN / ron

He 6onee 0,2 ¢

200 'y

P < 0,4 6ap

* OCHOBHasl NOrpeLHOCTb BK/KOYAET HENMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCMPOU3BOAMMOCTb. B Tabnuue npuBeaeHa 0CHOBHasi MOrpeLHOCTb

U3MEpEeHVs AN HOPMasibHbIX YCIOBUI, KOTOpbIE XapaKTepu3yloTCs creaytowmMy napamMeTpamMu: atMocdepHoe aasneHue ot 84 go 106 kla;

TemnepaTtypa Bo3ayxa oT 15 go 25 °C; oTHocuTenbHas BNaXHOCTb BO3AyXa OT 45 Ao 75%.

SKCIMJTYATALMOHHbIE XAPAKTEPUCTUKH

BubpocToiikocte no FOCT P 52931, rpynna

UCMOSTHEHWSI
YAaponpo4HOCTb

Bpems oTtknunka (10...90%)
Pecypc ceHcopa aaBneHust

Linknbl NEePEKSIIOYEHNA KOHTAKTOB pene

CpepHsisi HapaboTka Ha oTKas
CpeaHuit Cpok cyxbbi*
FapaHTUIHBINA CPOK CIyXGbl
MeXMOBEPOYHbIN MHTEPBA

* KpoMe M3Aenui, SKCNnyaTMpyeMbixX Npu U3MepeHnn

> 100x 108 UMKIOB Harpy>xeHusi

He MeHee 120 000 y

napaMeTpoB arpecCnBHbLIX Cpea.

F3
100 g
< 1mMmc

> 100x10°

12 net
2 roga
5 net

ASZ 3420[3 CT1p. 2. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWWw.piezus.ru



PIEZUS

TEXHUYECKUE NMAPAMETPbI

SJIEKTPUNYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

HanpskeHue nutanma (Une), B
Tok notpebnexus, He 6onee
AHaNOroBbIi BbIXOA:

KonnyectBo aHanoroBbIx U3MEpUTESIbHBIX KaHanoB

BbixoaHoW curHan

ABapWIHbIN PEXUM BbIXOAHOTO CUrHana
Conpotusnenue Harpysku (R.), Om (£20 %)
lanbBaHWyeckasl pas3ssiska

ConpoTUBIEHNE rafbBaHUYECKON nsonsaumm, MOM, He MeHee

PeneliHble Bbixoabl (PNP-Tuna):
KonnuecTBo peneiiHbix BbIXOA0B
Tun Bbixozda (NporpamMMupyeTcs)

MaKcuManbHbIA KOMMYTUPYEMBI TOK

YcTaBka cpabaTbiBaHusa (nporpammupyetcst), % ot AN

Pexxumbl paboThl pene (NporpaMMupyoTcs)

TOYHOCTb MEepEeKIIIoYEHNST KOMMYTaLMOHHBIX BbIXOA0B*
BpemeHHas 3aep)kka nepekntodeHns (MporpaMmMupyeTcst)
UHTepdeiic cBs3n UART (MoandULMPOBaHHBIN MONyAynieKkc):

KonnyectBo MHTEpdeico

CkopocTu nepefayn aaHHbIX, 6ut/c
MpoTokon

[nuHa kabens nuHum ces3u, M, He Gonee

* TlorpeLHoCTb BK/IOYAET HENMMHENHOCTb, TMCTEPE3NC U BOCNPOMU3BOAUMOCTb (cornacHo IEC 60770).

TEMMEPATYPHbIA AWANA3O0H

M3mepsieMast cpeaa (paboumnii avanasoH
3aBUCUT OT MCMOMb3YEMOrO YMIOTHEHNS)

Okpyxatowas cpena
XpaHeHve
KOHCTPYKLUA
Wryuep

YnnoTtHeHune
(paboyas TemMnepaTypa pene AaBneHns)

Memb6paHa
KOHTaKTUpyHoLmMe C 3MePSIEMON Cpeolt YacTu

MexaHunyeckoe npucoeavHeHe

DneKkTpuYecKoe NpucoeanHeHne

CreneHb 3awwmTbl n3genus (no NOCT 14254)
[abapuTHble pa3mepbl, MM, He 6onee

Macca usgenusi, He 6onee

YCTaHOBOYHOE MOSIOXKEHNE

-40...+125 °C

-40...+85 °C
-50...+85 °C

Hepxxasetowas cranb 1.4404 (316L)
EPDM (-40...+125 °C),

NBR (-25...+100 °C),

FKM (-25...+125 °C),

cBapka (-40...+125 °C)
HepxxaBetoLwas cranb 1.4435 (316L)
mMembpaHa, WTyuep, yNIoTHEHNe
M20x1,5 EN 837;

G 1/2" EN 837;

G 1/4" DIN 3852;

G 1/4" EN 837;

1/2" NPT; 1/4" NPT; no 3akasy
M12x1 (5-KOHT.)

IP65

@28x90

0,15 kr

noboe

oT 12 go 36 (HoMuHanbHoe 24 B)
10 MA (Npu OTKIOYEHHBIX BbIXOAAX)

OfVH

1.5B

08Bu558

> 10 000

€CTb OTHOCUTENIbHO Koprnyca
100 (npw HanpsbkeHun 100 B)

ot 1 o 2 (He3aBuCKMbIE)
NpsIMOI/UHBEPCHbIV

400 MA, ecTb 3almTa OT KOPOTKOro
3aMblKkaHus

0...100

rMCTepe3nc/oKHO/UMMybC

< +0,25% N

0...650 c

9600
P-Conf

ASZ 3420[3 CT1p. 3. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aara: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

FABAPUTbI (MM)

94,5

23

SIX0CW
/19
Sle
n
[ } |
f
?%E
-
5979

555

Wndukamop pen.
Beixoda K2

C npuBapHbIM CEHCOPOM KOpnycC AaT4yMKa AJIMHHEE Ha 8 MM

PA3MEPbDI / SNIEKTPUYECKUE NPUCOEAUHEHUA (MM)
M12x1 (Binder 713) npsiMoi

17

448

PA3MEPbI /| MEXAHUYECKUE NPUCOEAUHEHUSA (MM)
M20x1,5; G1/2" (EN 837) G1/4” (EN 837)

o SW27

SW27
i |

m ‘ . 29 =
JO% I B S S ‘ﬁ Mi2x1; MI2xL5; Gl/4"
N | o8
M20x1,5; G1/2"
1/4" NPT

TABJIMLIA NOAKJTFOYEHUA

HasHaueHwue Lenel pasbema KoHTakTbl
M12x1 (5 KOHTaKTOB) pasbema
MuTanne+ Unir 1
Pene 2 K2

MuTaHne— COM

Pene 1

Wnduxamop pen.
Buxoda K1

G1/4” (DIN 3852)

Sw27

L
ﬁwzn; M12x1,25;

| [M12x1,5; G1/4”

o 919

Bbixoz aHanorosbIi/
nHTEpdeiic cBsizn

2
3
Ue.x/DIO 4
K1 5

1/2" NPT

SW27

ASZ 3420[3 CT1p. 4. TexHuieckas cneumdomkaums. Bepcua: 10.0 Aata: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



IEZU

Ko 3AKA3A

M3MEPSIEMOE JABJIEHUE

ASZ 3420p

M36bITOYHOE
Ab6contoTHoe
BakyymmeTpuyeckoe, HIMU = -1 6ap
EAVHULA U3MEPEHNUA

-X

G
A
\'

6ap
Kr/cm?

M BOA. CT.
klMa

MMa

apyras (ykasaTb npu 3akase)

BEPXHWIA MPEAEN U3MEPEHUS (BMN)
6ap, kr/cm?

0,04
0,06
0,10
0,16
0,25
0,40
0,60
1,0
1,6
2,5
4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
Apyron

0040
0060
0100
0160
0250
0400
0600
1000
1600
2500
4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
XXXX

M BOA. CT.

04 0400
0,6 0600
1,0 1000
1,6 1600
2,5 2500
4,0 4000
6,0 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
100 1002
160 1602
250 2502
400 4002
Apyron XXXX

OCHOBHASA MOrPELLHOCTb

KOJIMYECTBO PEJIEVHbIX BbIXOLOB

SJIEKTPUYECKOE MNMPUCOEANHEHUE

BbIXOAHOW CUMHAN

4,0
6,0
10
16
25
40
60
100
160
250
400
600
1000

Apyroi

KMa

4000
6000
1001
1601
2501
4001
6001
1002
1602
2502
4002
6002
1003

XXXX

0,25% (P > 0,4 6ap) (cTtaHaapT)
0,50% (P < 0,4 6ap) (cTaHpapT)
apyras (ykasaTb npu 3akase)

-X =XXXX
B
S
w
K
M
X
MMa
0,1 0100
0,16 0160
0,25 0250
0,4 0400
0,6 0600
1 1000
1,6 1600
2,5 2500
4 4000
6 6000
10 1001
16 1601
25 2501
40 4001
60 6001
Apyroin XXXX

1 peneiiHblin BbIXOA
2 peneliHbIX BbIX0Aa

M12x1 npsmoli (Binder 713)
apyroe (ykasaTb Nnpu 3akase)

-X

@
D
X

-X =XX
1
2
30
XX
1..5 B / 3-npos.

apyroii (ykasaTb Npu 3akase)

=X  -XXX

X

-X

ASZ 3420[3 C1p. 1. Koa 30kasa. Bepeus: 10.0 Aata: 24.04.2018

WWW.piezus.ru



PIEZUS

KO[ 3AKA3A (NPOAO/HKEHME)

ASZ 3420p -X =X XXXX =X -X -XX -X =XXX -X -XX
MEXAHWYECKOE NMPUCOEANHEHUE
M20x1,5 EN (cTaHgapT) 201
G1/2" EN (cTaHpapT) 721
G1/4” DIN (ctaHpapT) 740
G1/4" EN 741
1/4" NPT 840
1/2" NPT 820
apyroe (ykasaTb npu 3akase) XXX

YMNIOTHEHUE
FKM (¢Topkayuyk -25...+125 °C, cTtaHaapT) F
NBR (6yTaameH-HUTPUIbHbIN kaydyk -25...+100 °C) N
EPDM (3TuneH-nponuneHoBbli kay4yk -40...+125 °C) E
CBapHoe coeanHeHne ceHcopa (6e3 pesnmHOBbIX YNnoTHeHMI -40...+125 °C) W
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) X
NCMOJIHEHUE
CraHpapTHoe 00
apyroe (ykasaTb Npu 3akase) XX
Mpumep: ASZ 3420p-G-B-6002-C-2-30-F-201-W-00
NPUHAONEXXHOCTU
DZ 10 PZ 1024 PCON 200 P-conf
[Nemndep CTabunnanpoBaHHbIit KOMMyHWKaLMOHHbIN kabenb MporpamMma koHbUrypupoBaHus
rMapoyaapos 6nok nutaHus 10 BT/24 B napameTpoB

ASZ 3420[3 CTp. 2. Koa 3akasa. Bepcus: 10.0 Aara: 24.04.2018 WWW.piezus.ru



PIEZUS

JINCT 3AKA3A KOHOUIYPALIUU PEJIE AABJIEHUSA
KO[ 3AKA3A OCHOBHbIX MAPAMETPOB MO/IE/N

X X -XXXX
ASZ 3420p

KOH®UTYPUPYEMBIE MAPAMETPbI
Jlorvka paboTbl KOMMYTaLMOHHBIX BbIXOZOB (S,,,) B 3aBUCMMOCTM OT BXOAHOrO Aasnexus (P).

Mpumeyanue:

Mo yMONYaHWio YCTaHaBNMBAETCS pexuMm A.
B 06bIYHOM (HE MHBEPCHOM) pexuMe. S, B COCTOsIHMM “1”/”0” 03HayaeT, YTO KOMMYTALMOHHbIN BbIXOA aKTUBEH/HE aKTUBEH.

B nHBepcHoM pexume («Mode inverted») rpacuk S, 6yaeT 3epkanbHO MHBEPTMPOBAH OTHOCUTESIbHO MOPU30HTaNIbHOM OCK - cocTosiHue “0”
nepenaeT B coctosiHue "1”, coctosiHue “1” nepeiaet B cocTosiHue “0”.

MapaMeTpbl AN PEXMMOB paboThbl BbIXOAOB pene (BbIBUPAETCA OAMH U3 PEXMMOB):

Pexxum

A:
Histeresis Mode
(rucrepesnc)

B:
Window Mode
(okHO)

C:
Pulse Mode (uMnynbe)

CocTosiHMe BbIXxoAa
CBefeHnsa 0 3aKasunke
Homep 3aka3za:
Ha3BaHue opraHusaumu:

TenedoH / dakc / e-mail:

KoHTakTHOe nuuo

HavmeHoBaHWe napameTpa

Level ON (ypoBeHb BKJ1tOY.)
Level OFF (ypoBeHb OTK/IOY.)
Delay ON (3agepxka BKIIOY.)
Delay OFF (3apepxxka OTK/tOY.)
Upper level (BepxHui1 ypoBeHb)
Lower level (HMXHWI ypoBEHb)

Delay Upper (3agepka BepxHsisi)

Delay Lower (3aaepxxka HUXHSAS)

Start level (ypoBeHb cTapTa)
Reset level (ypoBeHb B3BeAeHMS)
Delay Pulse (3apepxka nmnynbca)
Pulse width (anutenbHOCTb MMMyNbCa), AOMKHA
6bITb 220 MC

Mode inverted (MHBEPCHBIW pexumM)

[O/DKHOCTb:
®.N.0.:

-X -XX -X =XXX -X -XX

3aBoAcKue 3HaveHus 3aKkaszaHHble 3HaYeHus
ans pene K1 n K2 Pene K1 Pene K2
55 % ot AN
50 % ot AN
0 mMc
0 mc

HET

ASZ 3420[3 CT1p. 1. AUCT 30Ka30 KOHAOUIYPALIMKM PEAE ACBAEHMS. Bepcua: 10.0 Aarta: 24.04.2018 WWW.pieZUS.I’U



